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Україна історично характеризувалася значною енергетичною залежністю, 

особливо від поставок з Росії, що негативно впливало на національну безпеку та 
економічну стабільність. Протягом 2010-х років країна залишалася однією з 
найменш енергоефективних у Європі, що призводило до значних бюджетних 
витрат [1]. Як зазначається, Росія використовувала енергетичну залежність 
України як інструмент політичного та економічного впливу. Після газових 
конфліктів з Росією, анексії Криму та військових дій на сході України, 
український уряд визначив зменшення енергетичної залежності як пріоритетне 
національне завдання [2]. На даний момент сучасний енергетичний ландшафт 
України ускладнюється триваючою війною, яка завдала значної шкоди 
енергетичній інфраструктурі, підкреслюючи нагальну потребу в стійкій та 
децентралізованій енергетичній системі [3]. У цьому контексті особливу увагу 
слід приділити комерційним будівлям, які відзначаються значним рівнем 
енергоспоживання та мають значний потенціал для підвищення 
енергоефективності. 

Актуальність дослідження впливу енергоефективних заходів на 
енергоспоживання адміністративної будівлі є дуже високою з огляду на сучасні 
економічні та екологічні вимоги. В умовах підвищення цін на енергоресурси та 
необхідності зменшення викидів парникових газів, оптимізація 
енергоспоживання стає критично важливою. Енергоефективні заходи 
дозволяють знизити витрати на енергоресурси, покращити комфорт працівників, 
зменшити екологічний вплив та підвищити загальну ефективність 
функціонування будівлі. Це дослідження також сприяє довгостроковій сталості 
та економічному розвитку, забезпечуючи раціональне використання ресурсів. 

Енергоефективні заходи відіграють важливу роль у стимулюванні розвитку 
сучасних технологій та інновацій. Процес дослідження та впровадження 
енергозберігаючих заходів вимагає використання найсучасніших технологій і 
рішень, що стимулює науково-технічний прогрес. Наприклад, нові матеріали для 
теплоізоляції будівель, передові системи управління енергоспоживанням, 
розвиток відновлюваних джерел енергії - всі ці технології не лише допомагають 
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знизити енергоспоживання, але й створюють нові можливості для бізнесу та 
наукових досліджень. 

Крім того, активний розвиток енергоефективних технологій сприяє 
створенню нових робочих місць в галузі зелених технологій, що підвищує 
економічну активність та сприяє сталому розвитку економіки. Завдяки цьому 
Україна може стати лідером у галузі енергоефективності та екологічно чистих 
технологій, що сприятиме її міжнародному престижу та економічному 
зростанню [1-4]. 
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Зростаюча свідомість про необхідність збереження довкілля та пошук нових, 

більш ефективних способів опалення спонукають власників торгових центрів до 
переходу на альтернативні джерела енергії. Цей крок не лише сприяє зменшенню 
викидів парникових газів, але й дозволяє знизити витрати на опалення та 
підвищити енергонезалежність об'єкта. Зменшення викидів CO2: Альтернативні 
джерела енергії, як правило, виробляють менше або взагалі не виробляють 
шкідливих викидів, що сприяє боротьбі зі зміною клімату. Зниження витрат на 
опалення: Інвестиції в альтернативні джерела енергії можуть окупитися за 
рахунок зниження витрат на традиційні енергоносії в довгостроковій 
перспективі. Підвищення енергонезалежності: Власне виробництво енергії 
дозволяє знизити залежність від централізованих енергосистем та стати більш 
енергонезалежним. Позитивний імідж: Використання альтернативних джерел 
енергії сприяє формуванню позитивного іміджу компанії та залученню 
екологічно свідомих клієнтів. Які альтернативні джерела енергії можна 
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